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eJrin.
- NOBTOPWUTb HYMEpPaLMIO N 3anNnCb MHOTO3HAYHbIX
yucen;
- NOBTOPUTbL NPaBua HaxoXaeHnss HeN3BECTHbIX
KOMMOHEHTOB YMHOXEHUS N OENEHUS;
- 3aKPENUTb HaBbIK YMHOXEHUS N OEeNeHUs]
MHOIO3Ha4YHbIX YMCENn Ha OOHO3HA4YHOE 4KCIo ANs
Pa3NNYHbIX CITyYaEeB;
- YIPAXXHATLCSA B PELUEHUM 3a4a4 Ha JeneHne C
OCTaTKOM, Ha YaCTu U N0 COAEpP>KAHUIO;
-pa3BuMBaTb HaBbIKN YCTHOIO U MMCbMEHHOIO CYETA;
-pa3BuBaTb MHTEPEC K MaTEMATUKE, aKTUBHOCTb U
BHUMaHNE  YyYaLLUXCH;
-pa3BMBaTb NNOrMYECKOE MbILLIIEHUE, NAaMATb, PeYb,
BHUMaHWUe.



lpoBepKka JoMallHEero 3agaHus
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3anuiLuy Yncno

S5 coT.MnH 3 ea.Tbic 8 gec 500.003.080
3en.Tbic.8aec 3.080 B
omnpa.oTeic.4en. 6.000.005.004 X

128nec.Tbic 12.800.000 H

26ep.lllknacca 5nec.l knacca 26.000.050 -
34 Tbic.48 enq 34.048 H

baec.mnH./34epn.Ttoic./eqg 500.734.007 Y
CemMHaguaTb Thicad Tpucta naTtb 17.305 V]

Lllectb MmunnuoHoB geectn 6.000.200 A



K BaM crneLwunn g Ha ypokK

M ycnen, Hagetocb, B CPOK.

Y3HauTe, Kak MEHSA 30BYT.
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1) HactHoe 450 n 9 paBHo 50
2) NpounsseneHue 15 n 9 pasHo 115

3) Cymma 36 n 64 pasHa 90
4) 78 bonblle 26 B 3 pa3sa meHbLue 6300 B 7

5) rEI)pM [OEereHnn Ha 7 ocTaTok MOXeT ObITb paBeH

6) YacTtHoe 67 1 7 paBHo 9 (ocT.4)
7) MNpwn geneHnn 2345 Ha 5 nony4dntca 4069

8) UTobbl HAUTK AennuMoe, HYXXHO OenUTErb
pa3gennTb Ha YacTHoE

9) leneHne npoBepsAeTcA CNOXXeHNEM
10) OcTartok Bcerga bonblue genutens
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Hangu owmnbky
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3 CTONOMK
* 1306 (ocT.200)

* 500 (ocT.60)
* 14.020 (ocT.200)
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PeLun 3agayv

Y BuHHM -[lyxa
B kowenbke 90
py0. CKonbKo
baHo4yek Mena
no ueHe 12 pyo.
OH CMOXET
KYNMnTb?

90:12 = 7(ocm. 6 pyb.)
Omeem: 7 baHo4yek
MEDa cMoxem Kyrnumab
BuHHU-T1yx



3a O4UH OeHb Ha
rnaceke coopanwu

50 n mepa. Becb men
HY>XHO pa3fniuTb B
OMOOHLI NO

3 nutpa. Kakoe
MUHUMaANbHOE
KONMUYEeCTBO TaKnX
OnpaoHOB ANA 3TOro
notpedyeTtca?

50:3=16 (Ocm. 2)
Omeem: 17 buooHo8 nompebyemcs.



a) B knacce a
Manb4uKoB U

b neBo4yek.OHHU
BbICTPOUIIUCb NapamMu.
CKonbKo

nony4yunocb nap?

_———s— " (atb): 2

r ARG PERPU] P PITN G

0) B HoBOorogHue nopgapku pasnoxunum c

KOHeT, NpnyemM B KaxabIin NoNoXxunu no 3
LHOKonaaHble KoOH(eTbl u d neneHUoB.

CKOMBbKO NPUroTOBUINU NOAAPKOB? C: (3+d)

B) Pacuyecka ctouT X py0., a 3aKornka B 2 pa3a
popoxe. CKonbKo NATUPYOnEeBbIX MOHET Haao

OTAaTb B Kaccy, YTOObI 3anfaTuTb 3a pacyecKy U
3aKomnKy BmecTe? (X+Xx2):5
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